

Публикация: 22.10.



2010

Люди станут сохранять все свои знания и воспоминания на искусственных носителях в ближайшие два десятилетия, когда научатся создавать копию человеческого мозга. С таким прогнозом выступил известный американский изобретатель и футуролог, предсказавший в 1980-х появление Всемирной паутины, Рэймонд Курцвейл, сообщает The Daily Mail.

Технически создать копию мозга можно уже сейчас, заявил он на конференции по развитию технологий будущего в Вене.

"Я считаю, что через 20 лет нашим здоровьем будут заниматься нанороботы, которых будут имплантированы в организм, и мы даже сможем создать резервную копию всего содержимого нашего мозга – так же, как сейчас делаются резервные копии файлов на компьютере, – сказал Курцвейл. – Это означает, что будет создаваться копия каждой мысли, всей памяти, всего того, что делает нас людьми". Он также добавил, что уже к 2030 году мы будем чувствовать по Интернету запахи, а благодаря системам проецирования изображений на сетчатку можно погрузиться в виртуальную среду - то есть появится полное ощущение, что ты находишься в лесу, парке или на пляже.

К 2029 году компьютер сможет пройти Тест Тьюринга, доказывая наличие у него разума.

Что касается медицины, по мнению Курцвейла, все больше в наш организм будут вторгаться микроскопические нанороботы, которые смогут путешествовать по

кровеносной системе и капиллярам, выявляя заболевания на ранней стадии. А это означает, что резко увеличиваются шансы на полное излечение.

Источник: <http://www.stavropolye.tv/society/view/26127>

Человеческая память может стать... бессмертной?



Американский изобретатель Рэймонд Курцвейл выступил с сообщением о том, что вскоре люди смогут сохранять свои воспоминания на искусственном носителе.

Это может произойти уже в ближайшие десятилетия, сразу после того, как будет создана первая копия человеческого мозга. Изобретатель полагает, что технически воспроизвести копию мозга возможно уже сейчас. Во время конференции о развитии технологий, которая прошла в Вене, Курцвейл заявил, что уже через двадцать лет здоровьем людей будут заниматься нанороботы. «Мы сможем создавать резервные копии своих воспоминаний, так же, как сейчас это делается с файлами на компьютере», - уверен ученый.

Практически это означает, что будут создаваться резервные копии для каждой мысли в отдельности, и всей памяти целиком. Кроме того, изобретатель уже предсказывал появление всемирной паутины. Такое заявление было сделано в 80-х годах минувшего века, и тогда его считали сумасшедшим. Сейчас ученый проводит разработки в сфере технологической сингularity, или ускоренного научно-технического прогресса.

Источник: <http://www.profi-forex.org/news/entry1008056930.html>